

找差距查不足，激发干事创新活力

珠海路街道党工委召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会



□半岛记者 徐玮苓 通讯员 乔羽 报道

本报讯 根据中央和省市区委“不忘初心、牢记使命”主题教育部署要求，近日，珠海路街道党工委召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。

市南区委常委、副区长张伟，市南区委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七指导组组长李汉礼，区纪委监委、区纪委区监委派驻第二纪检监察组组长张涛和街道党工委班子成员参加了会议。

会上，街道党工委书记张兆炜通报民主生活会整改措施落实情况，前期征求意见和梳理问题情况，并对开好民主生活会提出要求。班子成员逐一进行对照检查，作自我批评。大家在发言中坚持问题导向，把自己摆进去，把职责摆进去、把工作摆进去，既从工作上找短板、担当上找差距，又从政治上查症结，思想上挖根源，做到了见人见事见思想；相互批评开诚布公，收到了相互提醒、共同提高的效果，实现了“团结—批评—团结”的目的。



“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会现场。

据了解，珠海路街道党工委对开好本次专题民主生活会高度重视，从严从实做好各项准备工作。会前，认真组织集体学习、精心制定实施方案、广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话、梳理检视问题、撰写发言材料。通过主题教育的开展，街道党工委班子成员们进一步强化学习意识，培养学习习惯，深化学习实效，对习近平新时代中国特色社会主义思想、初心使命、做好新时期各项工作、加强自身建设都有了更深层次的认识，为开好民主生活会打下了坚实的基础。

张伟在点评讲话中对此次专题民主生活会给予了充分肯定，表示这次专题民主生活会符合中央精神和

省委、市委、区委要求，达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的，是一次比较成功的民主生活会。对做好今后工作，张伟同提出要持之以恒抓好学习教育，坚持不懈用科学理论滋养初心、武装头脑、指导工作；善始善终抓好问题解决，兑现主题教育中对人民群众作出的承诺；加强经验总结和建章立制，巩固和放大主题教育成果。他指出，要不忘初心再出发、牢记使命勇担当，认真贯彻落实习近平总书记“办好一次会，搞活一座城”、建设现代化国际大都市的重要指示精神，攻坚克难、干事创业，为奋力谱写时尚幸福的现代化国际城区建设新篇章作出新的更大的贡献。

■相关新闻 守初心担使命，找差距抓落实

□半岛记者 徐玮苓 通讯员 杨璐 徐琨 报道

本报讯 “我们一定要发挥共产党员的先锋模范作用，积极参与志愿服务活动，不断提高党性观念，永远跟党走。”海口路社区党员说。12月8日以来，珠海路街道海口路社区各支部按照街道党工委的要求陆续召开“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会。认真开展批评与自我批评，剖析思想问题，进行民主评议党员活动。目前，海口路社区28个党支部已全部按照上级要求，组织召开专题组织生活会。

通过本次“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会，海口路社区各党支部把“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求落到实处，不断提高党组织的凝聚力和战斗力，激励党员充分发挥先锋模范作用，努力把主题教育激发出来的热情和干劲投入到社区建设中去。

近日，根据上级要求，按照“不忘初心、牢记使命”主题教育工作统一部署，澳门路社区党委组织召开了专题组织生活会，珠海路街道人大工作委员会主任钟安才参与指导并进行了指导点评。会上，党委成员对照检查，查摆问题，开展了自我批评，党委成员间开展了相互批评。开诚布公，态度诚恳，相互提出批评意见，大家进一步深化了认识，凝聚了共识，明确了今后的努力方向和整改措施。

社区各支部分别组织召开了专题组织生活会，进行了党员民主评议。支部书记在会上做出述职的同时，带头作了自我批评，虚心接受党员的评议。通过开展专题组织生活会和民主评议党员，进一步提高了党员的素质和党性修养，凝聚了党员的思想共识。

“述”出责任落实，强化党内监督

珠海路街道召开2019年度述责述廉报告评议会

□半岛记者 徐玮苓 通讯员 乔羽 报道

本报讯 12月16日，珠海路街道召开了2019年度党员领导干部述责述廉报告评议会，街道党政领导班子成员、全体工作人员以及社区居委会主任共40余人参加。街道党工委副书记、办事处主任盛鹏主持此次会议。

会上，街道党政领导班子成员分别作了2019年度述责述廉报告，并结合工作实际就存在的问题及改进措施进行了深入剖析。参会人员根据街道党工委成员述责述廉报告和日常掌握情况，采取无记名方式对述责述廉对象进行民主评议，并提出评议意见和建议。

盛鹏首先肯定了街道党工委、办事处一年来在落实全面从严治党责任制上的工作成绩，同时他强调，要进一步提高思想认识，准确把握开展述责述廉工作的重要意义，要坚持党要管党，全面从严治党，不断推进主



2019年度述责述廉报告评议会现场。

体责任和监督责任落实，践行初心，担当使命。

盛鹏强调，要进一步加强制度建

设，积极参与构建全面从严治党长效机制，严格落实领导干部请示报告个人重大事项制度，广泛接受监督；要

进一步强化整改监督，切实做好述责述廉后续工作，严格按照述责述廉工作的总体安排，严肃认真，密切配合，抓好反馈整改，始终把纪律和规矩挺在前面，不断加强党性修养和锻炼，为推动珠海路街道经济社会平稳较快发展营造风清气正的政治生态。

据介绍，述责述廉工作是加强党内监督的重要载体和抓手，是党员领导干部接受组织教育的机会。街道党政领导班子成员实事求是地报告了有关情况，自觉接受评议，坦诚接受监督；工作人员坚持原则、实事求是地对领导干部作出评价。

珠海路街道将以本次述责述廉为契机，切实增强担当意识，抓好班子、带好队伍，以全面从严治党各项任务的狠抓落实，增强街道打好“国际时尚城建设”等15个攻势、打好“3618”攻坚战，交上一份人民满意的“满分”时代答卷。